

PROMETNA NAPOVED DO 21. JULIJA



DELNA ZAPORA CESTIŠČA



A1, primorska avtocesta

V okviru obsežnejše obnove, ki od začetka junija poteka na odseku primorske avtoceste med Uncem in Postojno ter viaduktu Ravbarkomanda izvajalca del Kolektor in CPK skladno s časovnico zaključujeta drugo fazo del. Predvidoma v petek, 14. julija, ob 22. uri bo ves promet v smeri Kopra preusmerjen na sosednjo polovico viadukta. To pomeni, da bo na razdalji približno enega kilometra promet potekal le po enem delu viadukta, vendar še vedno po dveh zoženih pasovih v vsako smer vožnje, tako proti Ljubljani kot proti Kopru. Na preostalih približno šestih kilometrih odseka Unec-Postojna bo promet še naprej urejen po obeh polovicah avtoceste, prav tako po dveh zoženih pasovih v vsako smer vožnje. Dela bodo trajala do pozne jeseni.

H4, hitra cesta skozi Vipavsko dolino

Na hitri cesti H4 skozi Vipavsko dolino med Ajdovščino in Vogrskim poteka obsežnejša obnova vozišča, ki bo trajala predvidoma do konca avgusta. Promet je urejen po polovici hitre ceste dvosmerno, po enem pasu v vsako smer vožnje. Od petka, 14. julija, popoldne bo znova odprt priključek Selo v smeri proti Razdrtemu. Obenem se zapre priključek Selo proti Vrtojbi, saj se začne obnova cestišča v navedeni smeri



MEJNI PREHODI



Vsak konec tedna, predvsem ob petkih in sobotah, je pričakovati povečanje prometa od Avstrije proti slovenskemu in hrvaškemu primorju. V obratni smeri je največ zgoštevitev ob sobotah in nedeljah popoldne. Ves čas bodo obremenjeni vsi večji mejni prehodi s Hrvaško, najbolj Gruškovje in mejni prehodi v Istri. Zastoje pa je pričakovati tudi pred predorom Karavanke.

Ta konec tedna se začnejo počitnice v delih Nizozemske, Švice in Nemčije, zato bo na cestah še več vozil iz teh držav.

Z izbiro alternativnih poti se vozniki lahko izognete poletnim zastojem na Gruškovju. Višja gostota prometa ter predvideni zastoji so ob koncih tedna: ta konec tedna od petka, 14. julija 2017 ob 22. uri do sobote, 15. julija 2017, ob 20. uri.



Napotki pred odhodom na pot

Voznikom priporočamo, da predhodno preverijo stanje na prehodih ter uporabijo manj obremenjene.

VREME



V prihodnjem tednu kaže na stabilno poletno vreme, možnost padavin bo zelo majhna. Po podatkih ARSO se bo vročina od sredine tedna dalje postopno stopnjevala.

IZREDNI PREVOZI



Spremembe poteka izrednih prevozov

Od 10. julija 2017 bo spremenjen potek prevozov skozi karavanški predor v smeri proti Sloveniji.

Preden se odpravite na pot, se pozanimajte o stanju na cestah. Srečno in varno vožnjo!